Dockhattar Materal i

Fem olika modeller som passar en 11 cm hog virkad docka. eller grévre garn och passande virknal.

Im = luftmaska dst= dubbelstolpe
Obs! sm = smygmaska Imb = luftmaskbage
Varje varv borjar med: fm = fast maska tills = tillsammans
1 Im om den férsta m ar en fm (rdknas inte som en m) hst = halvstolpe m= maska

st = stolpe fg/foreg = féregaende

2 Im om den foérsta m ar en hst

3 Im om den férsta m ar en st

Virknal Boye nr 8
For att anpassa storleken till en mindre/stérre hatt, byt mot tunnare

Forkortningar

ggr = ganger

Avsluta varje varv med en sm i den sista m fran fg varv.

Fast traden efter arbetet &r avslutat.

Tips: Virka éver alla lésa traddndar néirhelst det ér méjligt sa slipper du fdsta dem senare!

Istallet for att betala for monstret: Ge garna ett bidrag till min insamling fér Barncancerfonden:
https://www.barncancerfonden.se/1309377750/#

Varv
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Blomma:

18 sti en magisk ring = 18

(2 st, 1 Im) varvet ut =9 grupper om 2 st.

(3 st, 2 Im) varvet ut = 9 grupper om 3 st.

| frAmre Imb:

(2 stinastam, 1 stinastam, 2 stinastam, 2Im) varvet ut =9 grupper om 5 st.
(2 st, 2 stinastam, 2 st, 2 Im) varvet ut = 9 grupper om 6 st.

(6 fm, 3 fm i Im-bagen) varvet ut = 81 fm

12 stien magisk ring = 12

(1 st, 2 stinastam, 11m) varvet ut = 6 grupper om 3 st.

(2 st, 11m, 2 stinasta m) i den mittersta st i gruppen, 1 st om Im i fg varv varvet ut = 6 grupper med 1 st
emellan.

2 st i st mellan gruppen i fg varv, 1 Im, (2 st, 2 Im, 2 st) i mellanrummet mellan de fyra st i féreg varv, 1 Im =6
grupper med 2 st emellan.

1 fm i varje m varvet ut = 48

| framre Imb: 1 sm till mellanrummet mellan de tva st i féreg varv, (2 st, 2 Im, 2 st) i samma mellanrum, (2 st, 2
Im, 2 st) mellan nasta 2 st fran féreg varv varvet ut = 18 grupper om 2 st, 2 Im 2 st.

16 sti en magisk ring = 16

(1 st, 1 Im) varvet ut = 16

(1 st, 1 stom Imb, 1 st, 2 Im) varvet ut = 8 grupper om 3 st
(1 st, 2 stinastam, 1 st, 2 Im) varvet ut = 8 grupper om 4 st
(2 st, 11m, 2 st, 1 Im) varvet ut = 16 grupper om 2 st

(2 st, 2 Im, 2 st) varvet ut = 8 grupper om 4 st

(2 st, 31Im, 2 st) varvet ut = 8 grupper om 4 st

| framre Imb: (2 st, 1 Im) varvet ut = 24 grupper om 2 st

(2 st, 2 Im) varvet ut = 24 grupper om 2 st

18 sti en magisk ring

(2 st, 11m, 1 st, 1Im) varvet ut = 6 grupper om 3 st
(2 st, 11m, 1 st, 2m) varvet ut = 6 grupper om 3 st Picot:

(2 st, 11m, 1 st, 3 Im) varvet ut = 6 grupper om 3 st 1 fm om Imb, 3 Im, 1 sm i samma fm
(2 st, 11m, 1 st, 4 Im) varvet ut = 6 grupper om 3 st
(4 fm, 4 fm om Imb) = 48 fm

| framre Imb: (2 st, 1 Im, hoppa 6ver 1 m, 1 st, 2 Im) varvet ut = 12 grupper om 3 st
(2 st, 11m, 1 st, 4 Im) varvet ut = 12 grupper om 3 st.

(3 st tills, 4 Im, 1 picot, 4 Im) varvet ut = 12 grupper med 1 picot emellan

6 fm i en magisk ring

2 fm i varje m varvet ut = 12 fm

(2 stinastam, (1st, 1Im, 1 st)inasta m) varvet ut = 8 grupper om 3 st

(2 st, 2 stinastam, 11m) varvet ut = 8 grupper om 4 st

(2 st, 1 Im) varvet ut = 16 grupper om 2 st

1 hst i varje m varvet ut = 48 hst

1: (1 fm, 3 Im) 5 ggr i en magisk ring
2: (1 fm, 1 hst, 1st, 1 hst, 1 fm)ilmb 5 ggr
Klipp av traden men lamna en lang &nde och sy fast blomman om en stolpe pa hattens nast sista varv.
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